



Следственными органами проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тела рыбака в Кандалакшском районе Мурманской области



Следственным отделом по городу Кандалакша Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится процессуальная проверка по факту смерти мужчины, 1989 года рождения, тело которого обнаружено 5 октября 2019 года в акватории Кандалакшского залива.

Проведенными проверочными мероприятиями установлено, что житель поселка Умбы совместно с сыном, 2010 года рождения, прибыл 4 октября 2019 года на берег Кандалакшского залива в Терском районе Мурманской области. Во время осуществления ловли рыбы неподалеку от берега лодка опрокинулась, в связи с чем мужчина и ребенок оказались в воде без спасательных жилетов. Мужчина не сумел выбраться на берег, в результате чего погиб. Мальчику удалось спастись, он и показал место происшествия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

взрослым.

На месте происшествия следов борьбы, волочения и иных признаков, указывающих на совершение в отношении мужчины преступления против жизни и здоровья, следователями не обнаружено. Телесных повреждений, характерных для причинения насильственной смерти, осмотром тела не установлено. На месте осмотра происшествия также обнаружена лодка погибшего.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, следователями назначена судебно-медицинская экспертиза. По предварительным данным причиной смерти мужчины явилась асфиксия при утоплении в воде.

По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1396847>